

Москва
Театр ледовых
миниатюр
п/р И. Бобрин

Вновь на льду

1990 - 1990 - 23 окт 1990
Олимпийские чемпионы в танцах на льду Н. Бестемьянова и А. Букин после долгого перерыва вновь вместе вышли на лед. Правда, произошло это не во время соревнований. В воскресенье на Малой спортивной арене Лужников они предстали перед зрителями как исполнители главных ролей — императрицы и Григория Распутина в премьере Театра ледовых миниатюр «Распутин. Пост фактум» на музыку композитора Александра Градского.

В новом спектакле заняты также известные в недавнем прошлом спортсмены: И. Лисовский, Ю. Бурейко, И. Воробьева, К. Иванова, Р. Сеницын, Н. Карамышева...

— Наш спектакль, — рассказал его режиссер и ху-

дожественный руководитель театра заслуженный мастер спорта Игорь Бобрин, — это раздумья о нелегкой судьбе России, о том, что все в истории взаимосвязано — и день сегодняшний, и наше прошлое. Новую работу вместе с предыдущими «Фауст. XX век» и «Немое кино» мы намерены показать во время предполагаемых гастролей театра по США и Канаде. Они должны начаться в ноябре.

(Корр. ТАСС)